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ДЕТАЛИ ДАННОГО ВЫПУСКА

102A

102B 102C 102D AP

На данном этапе мы установим задний бампер и номерной знак.

* Даны с запасом.

УСТАНОВКА 
НОМЕРНОГО ЗНАКА 
И ЗАДНЕГО БАМПЕРА

УЗЕЛ СБОРКИ

Задний бампер

102A 	 Задний бампер 
102B 	Задний номерной знак 
102C 	 Левый отбойник заднего бампера 

102D 	Правый отбойник заднего бампера 
AP 		  Винты (1,7 × 4 мм) х 9*
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102.1 
Вставьте два штифта, расположенные на внутренней 
стороне заднего номерного знака 102B, в два центральных 
отверстия заднего бампера 102A. Скрепите обе детали 

с внутренней стороны бампера двумя винтами AP.  

101.2 
Вставьте штифты заднего 
бампера 102А в отверстия задней части 
кузова 62А так, как показано 

на фотографии. 

102B

102A

102A

AP
AP

62A

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
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Установка номерного знака 
и заднего бампера

102.3 
Переверните кузов и положите его на рабочую 
поверхность. Закрутите три винта АР в указанные 
на фотографии отверстия в задней части кузова 62А.  

AP
AP

AP
62A
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 На этом изображении 

представлены задний бампер 
и номерной знак, уже 
установленные на кузове.

РЕЗУЛЬТАТ СБОРКИ: 
СТО ВТОРОЙ ЭТАП

102.4 
Закрутите еще два винта АР 
в указанные на фотографии отверстия 
в задней части кузова 62А. 

AP
AP

62A

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ




